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 Schaffung und Entwicklung von Potentialflächen für Bürgerenergieparks in der Gemeinde Morsbach

Sehr geehrter Herr Bürgermeister,

meine Damen und Herren,

mittlerweile sind die Auswirkungen des Klimawandels auch in Deutschland angekommen. Tote Wälder, überflutete Flächen mit weggerissenen Häusern, verwüstete Dörfer durch Tornados, flächendeckende Waldbrände. Das Szenario ließe sich fortführen.

Wissenschaftler haben mittlerweile nachgewiesen, dass sich das Ziel, eine Erderwärmung des Globus um 1,5, Grad  bis 2030, nicht einhalten lässt. 

Die Folgen der weiteren Erwärmung der Erde sind für nachfolgende Generationen, ja, bereits für uns und unsere Kinder, katastrophal.

Daher müssen wir jetzt dringend tätig werden:
Energie vor Ort für Menschen vor Ort aus regenerativen Quellen produzieren. Mit der Beteiligung von uns allen könnten wir Bürgerenergieparks entstehen lassen.

Wir beantragen daher: Potentialflächen in der Gemeinde Morsbach für Bürgerenergieparks zu eruieren. Die MEG könnte es durch Projektträger, wie z.B. Wust-Wind & Sonne GmbH&Ko KG,  entwickeln lassen.

Mit freundlichen Grüßen

Angelika Vogel

Fraktionsvorsitzende









